

大连理工大学盘锦校区 简报

2013年第3期（总第3期）

2013年8月10日

1. 学校领导班子专门听取盘锦校区工作汇报

盘锦校区第一批学生开学在即，校区工作是学校近期工作的重中之重，学校班子非常重视，于8月2日上午，学校党政班子成员听取盘锦校区管委会班子的工作汇报，包括师资队伍建设、本科专业建设、本科生的招生与培养模式、实验室建设规划、研究生培养模式、初步展开科研工作、校区文化建设、与盘锦市的沟通工作、办学条件准备工作、校园建设与接收等。申长雨校长在认真听取汇报后讲话，对校区建设工作充满感动、信心和期待。校党委书记张德祥发表总结讲话，希望学校领导班子成员和各机关部处一起，和盘锦校区共同担当，共同克服困难，打好校区开办的攻坚战。学校相关职能部门负责人、盘锦校区各职能部门负责人列席了会议。

2. 教师队伍不断壮大



盘锦校区已经进行了专任教师招聘三次、委派教师招聘两次、机关管理岗位招聘两次、德育教师招聘一次、实验室主任招聘一次。已招聘专任教师77人，其中教授25人，副教授9人，实验室主任3人，包括委派教师35人，海内外招聘42人。已招聘机关管理岗及德育教师44人。

3. 聘请两院院士来校区授课、讲学

聘请两院院士为校区本科生讲授导论课或担任校区学术咨询委员会委员的工作，正在紧锣密鼓的展开。近一个月内，又有李大东院士、段雪院士、林国强院士和万立骏院士等愉快地接受了邀请。在新学期，李大东院士将亲临盘锦校区，为本科生和研究生讲授“石油资源的高效利用和面临的挑战”



4. 首批研究生助力招生宣传

为了锻炼研究生的综合能力，结合校区工作，校区首批录取的研究生参与了本科生招生宣传工作。研究生们认真学习大连理工大学和盘锦校区的相关资料，为盘锦校区的招生宣传献计献策，充分动用社会资源，回母校，深入班级向校友们宣传，为校区的本科招生宣传做出了贡献。



5. 统战工作新进展

7月末，校区管委会党工委副书记郭金明等一行与盘锦市委统战部长蒋景晨等进行了深入的交流。校区已推荐盘锦市党外知识分子联谊会会员6人，盘锦市侨联副主席1人。

6. 圆满完成首批本科生录取计划，培养工作已经展开

大连理工大学圆满完成了盘锦校区首批 1070 名本科生的招生计划，在 25 个省份招生，全部是一本 A 段，其中 3 个省份招生分数高于一本线 40 分以上，7 个省份招生分数高于一本线 30 分以上，10 个省份招生分数高于一本线 20 分以上，这 10 个省份招生计划占总招生人数 66%。虽未开学，但校区已提前对学生进行引导，在网上建立了学生群和家长群，教师和校区领导深入群中指导，现已成立学生社团 27 个，还有许多社团正在积极筹备中。

7. 本科专业培养方案再次论证完善



为更好地实施本科生教育教学工作，校区先后召开了 4 次专业培养方案论证会。卢中昌副校长、贺高红、郭金明二位副主任以及各学院（部）负责人亲自参加。就专业定义、培养方案、课程设置及主要特色反复研究，充分讨论，确保培养方案的科学性。

8. 教职工陆续开赴盘锦校区

盘锦校区的设施和办公条件逐步完善，除了总务部门外，其他行政部门分批次从大连主校区西灰楼搬迁到盘锦校区办公。8 月 6 日，学生工作系统的全体 11 名教职工继总务部后第一批开赴盘锦校区。现在已有 30 多位校区的行政人员在校区办公，占全部行政人员的三分之二，8 月 21 日，即将完成包括专业教师的全部进驻工作。



学生工作部在盘锦校区开会

9. 召开校市第七次联席会

7 月 11 日，校区与盘锦市政府第七次联席会在辽东湾新区召开，双方重点沟通了校园基本建设工作。高科常务副市长代表盘锦市政府高度重视校区的基础建设工作，提议学校和政府成立联合工作组。卢中昌副校长对盘锦市政府的支持表示衷心的感谢，并表达了校市齐力办好盘锦校区的愿望和决心。



10. 科技成果快讯

盘锦校区管委会副主任兼石油与化学工程学院院长贺高红教授课题组为中石油大连石化分公司开发的“富氢气体回收项目专利技术工艺包”于 8 月 8 日顺利通过专家评审。

11. 校区召开了首次学术研讨会

8 月 10 日，校区召开了首次学术研讨会，来自自主校区和盘锦校区的 10 余位教授、学者交流了自己在新能源电池方面的工作进展，涉及燃料电池质子交换膜、阴离子交换膜、催化剂、液流电池膜及系统等，并在建立大平台、大团队、承担大项目、形成大成果等方面进行了探讨。

顾问：卢中昌、郭金明、刘志杰
主编：贺高红
编委：梁长海、贺明峰、邱兵
官文飞、于晓、杨晓英
编辑：郑毅、刘畅

校区主页：<http://panjin.dlut.edu.cn/>